

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

M I N U T A
ședinței din 31 mai 2010 a
Consiliului Local al Municipiului Botoșani

La ședință participă un număr de 20 consilieri, lipsind domnii consilieri Gabriel Cîrlan, Romulus Eram și Volinași Costin, care au depus cerere de învoire, la mapa președintelui de ședință.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 111/2010, privind aprobarea Contului de execuție a bugetului local și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, a bugetului instituțiilor publice finanțate integral din venituri proprii, a veniturilor și cheltuielilor evidențiate în afara bugetului local și a bugetului creditelor interne pe anul 2009, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 112/2010, privind încadrarea pe zone a terenurilor din intravilanul și extravilanul Municipiului Botoșani pentru stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2011, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 113/2010, privind măsuri de administrare a spațiilor neutilizate din interiorul Punctelor Termice din municipiul Botoșani, cu 19 voturi pentru (d-nul consilier Pietraru nu participă la vot)

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 114/2010, privind stabilirea categoriilor de terenuri proprietatea privată a municipiului Botoșani care pot fi vândute în baza art. 123 alin. (3) și (4) din Legea nr. 215/2001 și aprobarea procedurilor de soluționare a cererilor de cumpărare, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 115/2010, privind aprobarea noilor tarife de închiriere a serviciilor prestate de Serviciul public de administrare baze sportive și zone agrement în zona de agrement constituită pe structura lacului din parcul „Mihai Eminescu” din municipiul Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 116/2010, pentru modificarea H.C.L. nr. 261/2009 privind organizarea circulației rutiere în Municipiul Botoșani și măsurile aplicabile în cazul parcarilor neregulamentare pe domeniul public sau privat al Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 117/2010, privind aprobarea cererilor de scutire la plata impozitului pe clădiri și a impozitului pe teren pe anul 2010, pentru trei persoane cu contract de voluntariat pentru situații de urgență, care au depus cereri de scutire, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 118/2010, privind prelungirea contractelor de închiriere a spațiilor de locuit repartizate în regim de urgență, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 119/2010, privind aprobarea asocierii între Primăria Municipiului Botoșani cu sediul în Piața Revoluției nr.1 și Clubul Sportiv „PAM*PHIL CENTER” Botoșani cu sediul în Botoșani, Calea Națională nr. 107, bl. O2, ap. 24, în vederea finanțării și realizării în comun a Campionatului Național de Karate Copii și Tineret cu sprijinul Consiliului Local al municipiului Botoșani, cu 17 voturi pentru și 3 voturi împotriva (domnii consilieri: Ghiorghiță, Bărculeț și Semenescu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 120/2010, pentru modificarea anexei nr. 3 la H.C.L. nr. 58/2010 privind Statul de funcții al Serviciului public de administrare baze sportive și zone agrement Botoșani, pe anul 2010, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 121/2010, privind asocierea Consiliului Local al Municipiului Botoșani și Colegiul Național „A.T. Laurian” cu Asociația Culturală „Nicolae Iorga”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 122/2010, privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 123/2010, privind aprobarea listei cu firmele ce vor fi admise în Incubatorul de Afaceri Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 124/2010, privind măsuri de administrare a unor terenuri aparținând domeniului privat al municipiului – prelungiri contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 125/2010, privind aprobarea inventarului parțial al terenurilor având categoria de folosință “ curți, construcții și pășune ” aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 126/2010, privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Botoșani pentru lunile iunie și iulie 2010, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 127/2010, privind împuternicirea Primarului municipiului Botoșani pentru a semna în numele Consiliului

Local al municipiului Botoșani, declarația de eligibilitate și declarația de angajament la Cererea de Finanțare pentru proiectul „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Botoșani pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 128/2010, privind atestarea disponibilității unor terenuri pentru implementarea proiectului „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul municipiului Botoșani pentru perioada 2009 - 2028 în scopul conformării la legislația mediului și creșterii eficienței energetice”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 129/2010, privind emiterea acordului pentru executarea investiției „Alimentare cu apă a centrului comercial Dedeman”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 130/2010, privind modificarea Listei „Alte cheltuieli de investiții” pe anul 2010 cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local, cu 19 voturi pentru și 1 abținer (domnul consilier Pietraru).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 131/2010, privind însusirea Raportului de evaluare a ofertelor pentru delegarea gestiunii Serviciului public de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice produse în sistem centralizat în municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 132/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Drumul Tătarilor nr. 85 C” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 133/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D – str. Prunilor f.n.” în vederea realizării obiectivului “construire locuință și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 134/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Cireșului nr. 10D” în vederea realizării obiectivului “construire locuință”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 135/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Teodor Callimachi nr.2, sc.B, ap.2” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 13,95 mp. în vederea realizării obiectivului “extindere apartament cu destinația locuință”, cu 19 voturi pentru și 1 abținere (d-nul consilier Drelciuc).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 136/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D.– str. Dreptății nr.1, sc.A, ap.2” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 57,10 mp. în vederea realizării obiectivului “extindere apartament în vederea schimbării totale a destinației din spațiu de locuit în cabinet stomatologic cu acces din exterior”, cu 16 voturi pentru, 3 voturi împotriva (domnii consilieri: Timofti, Bărculeț, Vâzdoagă) și 1 abținere (d-nul consilier Drelciuc).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 137/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Grăniceri nr. 53 (NC 52120 – CF 52120)” în vederea realizării obiectivului “ construire locuință P+M”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 138/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Vasile Lupu nr.12” în vederea realizării obiectivului “ construire locuințe cuplate D+P+M”, cu unanimitate de voturi.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 139/2010, privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Vâlcelelor nr.21 – CAD 6802, CF 52341” în vederea realizării obiectivului “ construire locuință, cu unanimitate de voturi.

Ședința se încheie la ora 12,55.

În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier, Elena Lazarec**

**SECRETAR,
Ioan Apostu**